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Hur gammal är du?
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9-12 år

Upp till 8 år

Totalt 31 svarande
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Rider du på ridskolan?
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Nej jag rider
inte på

ridskolan

Jag rider en
gång i
veckan

Jag rider
mer än en

gång i
veckan

Totalt 31 svarande
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Har du löst tävlingslicens för klubben?

3%

97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

Totalt 31 svarande
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Vad är viktigt för dig på ridskolan?
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37%

37%

41%
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81%

93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Att jag kan vara med i den dagliga skötseln av hästar och
stall

Att jag kan vara skötare på en häst

Att det finns mellis att köpa i klubbstugan

Att vi har avsuttna hästaktiviteter av typen Vi i Stallet,
föreläsningar, clinics

Att det finns plats att "hänga", mysig klubbstuga

Att hästarna är välutbildade

Att vi har roliga aktiviteter av typen julgransplundring,
påskäggsjakt, filmkväll, Halloween

Att det finns vuxna på plats som kan hjälpa och stötta i
stallet

Att hästarna är snälla att pyssla med

På denna fråga kan man välja 
obegränsat antal 
svarsalternativ
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Vad är viktigt för dig på ridskolan - fler kommentarer

Bra snälla och välutbildade ridläraren!

Att man kan få rida en häst man tycker om

Gärna om ni kan ordna lite mer käpphästaktiviteter, de är så uppskattade!

En öppen och välkomnande miljö där alla hälsar på varandra och hjälper varandra. Alla medlemmar lika 

mycket värda. Medlemmar som ridit länge ska inte ha förtur till sina favorithästar

På teorin att vi kan göra roliga saker som att inte prata om hästar hela tiden att man kanske typ kan köra 

voltige och andra roliga saker

Att man får känna sig involverad

Jag tycker att det är viktigt att hästarna är snälla att pyssla med för de lite mindre barnen, för mig spelar det 

inte jätte stor roll, men det är såklart mycket roligare och mysihare
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Tycker du att ridskolan möter det som är viktigt för dig?
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Att jag kan vara med
i den dagliga

skötseln av hästar
och stall

Att jag kan vara
skötare på en häst

Att det finns mellis att
köpa i klubbstugan

Att vi har avsuttna
hästaktiviteter av
typen Vi i Stallet,

föreläsningar, clinics

Att det finns plats att
"hänga", mysig

klubbstuga

Att hästarna är
välutbildade

Att vi har roliga
aktiviteter av typen
julgransplundring,

påskäggsjakt,
filmkväll, Halloween

Att det finns vuxna
på plats som kan
hjälpa och stötta i

stallet

Att hästarna är snälla
att pyssla med

Det här är viktigt för mig

Ridskolan motsvarar mina förväntningar
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Tycker du att ridskolan möter det som är viktigt för dig?

Kommentarer

Det är inte alltid det finns vuxna i stallet när man behöver hjälp

Vissa hästar är bättre välutbildade en andra

Jag tycker det är lite för lite personal i stallet

Mer vegetariska alternativ
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Hålla skötarkurs

Anordna kurs eller föreläsning

Käpphästträning och käpphästtävling

Teorikurs för yngre stallkompisar

Filmkväll

Anordna klubbtävling

Rykttävling

Julgransplundring, Halloween, påsk...

Anordna utflykt - till galoppbana,…

Anordna "ponnyvarv" - ridning för små barn

Fixardag - måla hinder, snickra, göra fint

Vad vill du vara med och fixa?

På denna fråga kan 
man välja obegränsat 
antal svarsalternativ

Fler saker jag vill vara med och 

fixa:

Vara domare på någon

ridklubbtävling

Jag kanske inte kan gå runt och 

leda småbarnen, men jag kan 

hjälpa till med ryktning

Se en riktig kapplöpning
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Vill du vara med i en Ungdomssektionsstyrelse?

Kommentarer:

När jag blir äldre vill jag kanske 

vara med i styrelsen

Jag skulle vilja att styrelsen för 

ungdomssektionen ska fixa satt 

barn i klubben kan ha roligt och 

att dem ska vela att komma när 

de inte har ridlektion. Och att vi 

ska ha ett start möte12%

88%
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Jag vill gärna vara med i
Ungdomssektionens styrelse

Jag vill inte vara med i
ungdomssektionens styrelse, men
vill gärna vara med och fixa med

saker



Jättebra med enkät. Jag tycker att det inte ska vara tillåtet att ge hästarna godis. Dom blir naffsiga.

Jag skulle gärna vela ha fler specialövningar på ridtiden som tex hoppning, kadrill och liknande
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Fler förslag och kommentarer
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Kommentarer från ”stora enkäten” som kan vara intressanta att prata om mer
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